

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ - Ε.Ε.Ε.Φ.

Φλέμιγκ 20, Μαρούσι 15123, Τηλ.210-6891560, www.eeef.gr

email: eeefcongress19@yahoo.com

:

Μαρούσι, 5 Απριλίου 2019

Πρόσκληση

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε και μέλη της Δ.Ε. Π.Τ. Αττικής του Π.Σ.Φ.

Καθημερινά οι φυσικοθεραπευτές, εντός και εκτός των νοσοκομειακών δομών, συναντούν περίπλοκες και δύσκολα αντιμετωπίσιμες παθήσεις, γι' αυτό και ο ρόλος τους απαιτεί εξειδίκευση και διαρκή επιστημονική εκπαίδευση. Η φυσικοθεραπεία είναι απαραίτητη σε όλες τις βαθμίδες Φροντίδας Υγείας και τα Εθνικά Συστήματα Υγείας έχουν οφέλη, επενδύοντας στην πραγματοποίηση φυσικοθεραπευτικών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου.

Η Ε.Ε.Ε.Φ. μέσα στα πλαίσια των στόχων της οργανώνει το **33^ο Ετήσιο Επιστημονικό Συνέδριο της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Φυσικοθεραπείας (Ε.Ε.Ε.Φ.) υπό την αιγίδα του τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΠΑΔΑ και της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας με τίτλο: «Φυσικοθεραπεία σε όλες τις βαθμίδες φροντίδας υγείας: Μια αμφίδρομη και δυναμική σχέση» που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, στις 12-14 Απριλίου 2019.**

Εκ μέρους της επιστημονικής και οργανωτικής επιτροπής σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας στην τελετή έναρξης που θα διεξαχθεί την Παρασκευή 12/4/2019 και ώρα 19.30-21.00

Το συνέδριο θα περιλαμβάνει κεντρικές εισηγήσεις, στρογγυλές τράπεζες, εργαστήρια, προφορικές και αναρτημένες ανακοινώσεις με βασικές θεματικές ενότητες, όπως: *Μυοσκελετική Φυσικοθεραπεία, Νευρολογική Φυσικοθεραπεία, Καρδιοαγγειακή Φυσικοθεραπεία, Αναπνευστική Φυσικοθεραπεία, Φυσικοθεραπεία στη ΜΕΘ, Εγκυαματική Φυσικοθεραπεία, Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία, Ογκολογική Φυσικοθεραπεία, Αθλητική Φυσικοθεραπεία, Φυσικοθεραπεία σε Αιματολογικές παθήσεις, σε Θωρακοχειρουργικά περιστατικά, σε Νεφρική ανεπάρκεια, κλπ.*

Θα ήταν μεγάλη μας χαρά να αποδεχτείτε την πρόσκληση αυτή και να μας τιμήσετε με την παρουσία σας

Με εκτίμηση

Για την Οργανωτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Δ. Βασμαρής

Για την Επιστημονική Επιτροπή

Η Πρόεδρος

Α. Χρηστάκου